

PT. B.D. SHARMA UNIVERSITY OF HEALTH SCIENCES, ROHTAK


No.UHSR/Rect./2019/892

Dated: 29.8.2019

CORRIGENDUM FOR THE POST OF LAB TECHNICIAN

With reference to the Notification No.UHSR/Rect./2019/8783 dated 28.8.2019 issued for document verification of candidates for the posts of Lab. Technician, Operation Theatre Technician and Section Officer, it is notified that the **minimum cut off marks for the post of Lab.Technician under BCA category may be read as '38' instead of '32' written due to typographical error.**

Inconvenience caused is regretted.


Deputy Registrar (R&E)
For Registrar 